



86375 / 15.09.2021

Către: Doamna Oana DODU

Asistent de proiect

Centrul de Resurse Juridice

Ref: Solicitare în baza Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public

Stimată doamnă DODU,

Dorim să vă mulțumim pentru interesul manifestat în elaborarea Programului Operațional Incluziune și Demnitate Socială 2021 (POIDS), pentru punctele de vedere transmise și pentru participarea dumneavoastră în cadrul tuturor consultărilor organizate de către Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene (MIPE).

La nivelul MIPE sunt analizate în mod permanent modalitățile prin care utilizarea fondurilor europene poate sprijini o intervenție eficientă în toate sectoarele economice contribuind în același timp la incluziunea socială a persoanelor aparținând grupurilor vulnerabile.

Protecția drepturilor persoanelor cu dizabilități reprezintă unul dintre domeniile de interes abordate în cadrul POIDS. Acest program a fost elaborat în acord cu prevederile regulamentelor europene, care stabilesc obiectivele de politică, domeniile de intervenție, concentrarea tematică și condițiile majore de eligibilitate, precum și în acord cu nevoile identificate la nivel național în urma consultărilor parteneriale.

MIPE a consultat structurile asociative ale autorităților locale din Romania cu privire la prioritățile și intervențiile propuse prin POIDS, iar acestea au trimis contribuții și au confirmat utilitatea și susținerea ulterioară a serviciilor dezvoltate ca rezultat al programului.

După derularea unui amplu proces de consultare publică în cadru partenerial, MIPE a transmis Comisiei Europene (COM) în luna octombrie 2020 o primă versiune a Programelor Operaționale (PO). Precizăm că în acest moment, POIDS se află în proces de revizuire în scopul corelării cu prioritățile de finanțare PNRR, precum și în vederea integrării observațiilor CE și a partenerilor, în noul template de program.

După cum cunoașteți, în luna august a.c. a fost demarată o nouă serie de consultări publice în cadru partenerial pe POIDS, urmând ca în scurt timp să fie organizată o nouă consultare cu actorii instituționali. De asemenea, MIPE a solicitat un punct de vedere Comisiei Europene referitor la problematica dezinstituționalizării copiilor, așteptându-se feedbackul COM pe acest subiect.

În urma acestor consultări, POIDS va fi actualizat și publicat spre consultare pe siteul MIPE, urmând a fi transmis către Comisia Europeană la sfârșitul lunii septembrie.

Dorim să vă mulțumim pentru adresa dumneavoastră și să vă asigurăm de preocuparea continuă a Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene pentru asigurarea transparenței și realizarea tuturor demersurilor necesare în vederea sprijinirii activității potențialilor beneficiari/beneficiarilor de proiecte finanțate prin fonduri europene.

Cu stimă,

Ministrul Investițiilor și Proiectelor Europene Interimar

Florin-Vasile CÎȚU, Prim-ministru